

红山区:婚俗改革浇灌“幸福花”

重实干 务实功 求实效

□记者 孟祥迪

本报讯 全面推进婚俗改革,助力婚姻家庭幸福稳定,是时代发展刚需。红山区作为“全国婚俗改革试验区”及“自治区婚俗改革试验区”双重试点,积极作为,以促进婚姻稳定、家庭和谐为主线,深入推进婚姻家庭辅导服务和家庭文明建设,切实从婚姻

家庭“小切口”服务幸福万家“大民生”。

为保驾护航,覆盖全程。婚姻是家庭生命周期的开始,红山区通过提供婚前医学检查、增强婚礼仪式感、开展婚姻家庭辅导全程护航婚姻生活。同时,充分发挥社会工作人才支撑作用、社区社会组织载体作用、社区志愿服务队伍依托作用、社会慈善资

源助推作用,助力婚俗改革,持续深化社区治理与婚俗改革共建共治。

为爱增能,加大宣传。勤俭节约、喜事简办,以具有纪念意义的婚礼代替高价攀比、铺张浪费,这正是婚俗改革的意义所在。红山区通过开展婚俗改革主题宣讲活动、制作印发《婚俗改革倡议书》、利用农村广播和“我的新红山”客户端等新媒体,立体化开展宣传,为爱“减负”,为幸福加分。

为爱传承,树文明新风。红山区将婚俗改革纳入新时代文明实践“四个一百工程”,作为文明实践工作的有力抓手,广泛开展文明创建活动,举办“好家规、好家风、好家训”“寻找最美

家庭”等特色主题实践活动。定期评选“你是我眼中最亮的星”道德模范,广泛设置“榜样就在身边”展板,以小家之美带动大家之美。

为爱把脉,开展婚姻家庭辅导。依托“互联网+婚姻服务”综合服务平台,开展线上服务教育,在婚姻登记机关实施全覆盖指导教育服务,建立婚姻家庭辅导N+X全景浸润服务模式。依托购买服务的社会组织、医疗机构、婚姻家庭调解员和司法调解员等专业力量,开展婚姻大讲堂,内容包括婚育健康、青年婚恋、婚前辅导、婚姻家庭辅导、心理咨询、反家庭暴力、亲子理念等。



玉米皮手工编织培训

日前,林西县统战部镇新时代文明实践所联合林西县就业局举办了玉米皮手工编织培训班,邀请职业技能培训学校教师教授村民玉米皮手工编织技术,将玉米皮变废为宝。

近两年来,统战部镇新时代文明实践所接二连三开展玉米皮手工编织培训,200余人加入玉米皮编织学习队伍,培养编织能手40余人,带动更多的就业困难群众实现居家就业、灵活就业,同时通过“订单+制作+回收”方式,让玉米皮编织真正成为老百姓的增收途径。

来源:文明赤峰公众号



学员认真制作贴画。

王志刚:敢闯实干激发山村活力

我身边的共产党员

□记者 张绍军 通讯员 邵涌河

松山区大夫营子乡西北部张家营子村,过去这个“山吞月”因为贫穷,空宅越来越多,烟火气越来越弱,呼啸的山风似乎在诉说着村民改变面貌的渴望……

2018年,在外做生意的村民王志刚返回家乡。听说这个年轻人要带领大伙儿治理穷山沟,蹚出生财路,大伙儿的眼睛直放光。自王志刚担任张家营子村村委会主任那一刻起,便向全村

父老拍了胸脯:田虽薄,汗水浇出粮万担;村里偏,山沟子要变“金不换”。

张家营子村山多坡陡,便于散养羊只,因此家家户户都有羊群,全村羊存栏达万余只。然而,经过市场调研,王志刚得出结论:养牛要比养羊更赚钱。当世世代代以放羊为业的山里人听说要改养牛时,把赶羊鞭甩得咄咄响:去问问羊群的头羊答不答应!

为实现种养殖结构调整,王志刚把党小组建在产业链上,充分发挥党建引领作用。村民刘来双在党小组帮

助和相关政策扶持下,购买了三头基础母牛,次年就卖掉两头牛犊,收入2.4万元,用卖牛犊款扩大养牛规模,牛存栏达24头。村民高金杰在党小组动员下,卖掉羊群紧紧牵住“牛鼻子”,40多头牛使他年纯收入达30余万元。见此情景,一些有抵触情绪的村民也鼓起勇气卖羊养牛了。很快全村实现了存栏千头牛、户均10头牛、养牛户家家存款达20万元以上的目标。

依托村里成立的赤峰市众志联合种养殖专业合作社,王志刚让全体村民通过调整种养殖结构持续增收。他瞅准山区适合油菜籽种植且菜籽油比较走俏这一行情,通过土地流转,种植油菜籽作物近千亩,当年喜获亩产油菜籽150斤、亩榨油60斤的好收成。2021年,油菜籽产量达1.2万斤,加工

并销售菜籽油7000余斤,菜籽油收入6万余元。林下散养笨鸡,是王志刚带领大伙儿闯出的又一条增收途径。通过村里扶持,全村笨鸡由零星散养到规模养殖,实现了户均养殖千只鸡、增收10万元的目标。

在王志刚看来,自家致富不算富,让家乡父老走上致富路是他不懈的追求。他任职村干部四年来,带领父老乡亲走出了羊改牛、林下散养笨鸡、传统工艺压榨菜籽油、加工优质土豆粉条、采特色山野菜等生财路,当家家户户都拥有一定数额存款时,他脸上露出了欣喜的笑容。党建引领火了山村,产业兴旺换来乡村振兴。王志刚一心一意搞产业,扑下身子干实事,换来了一个农业强、农村美、农民富的活力山村。

关于对拟任干部进行公示的公告

经市委研究,决定对拟任干部进行公示。

一、公示名单

郭义茹,男,汉族,1977年6月生,大学,中共党员,现任市人大常委会监察和司法工作委员会委员副主任,拟提名为市人大常委会机关内设机构正职人选;

张杰,女,汉族,1968年2月生,大学,中共党员,现任市乡村振兴局党组成员、副局长、三级调研员,拟提名为市人大常委会机关内设机构正职人选;

许军,男,汉族,1968年7月生,大学,中共党员,现任市教育局党组成员、副局长,拟任市直部门所属正处级事业单位正职;

孙涛,男,蒙古族,1969年5月生,大学,中共党员,现任市教育局党组成员、副局长,拟任市直部门所属正处级事业单位正职;

王智勇,男,汉族,1978年9月生,大学,中共党员,现任林西县林西镇党委书记、四级调研员,拟任旗县区党委副职;

田晓辉,男,蒙古族,1977年12月生,大学,中共党员,现任巴林左旗林东镇党委书记、四级调研员,拟提名为旗县区政府副职人选;

赵会武,男,汉族,1980年6月生,大专,中共党员,现任林西县新林镇党委书记、四级调研员,拟任旗县区党委副职;

王永利,男,汉族,1975年5月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任翁牛特旗乌丹镇党委书记、四级调研员,拟提名为旗县区政府副

职人选;

庄雯迪,女,蒙古族,1987年10月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任喀喇沁旗小牛群镇党委副书记、镇长、一级主任科员,拟提名为旗县区政府副职人选;

毕建民,男,蒙古族,1977年10月生,研究生,中共党员,现任市公安局督察审计信访支队支队长、四级高级警长,拟提名为旗县区政府副职人选;

王振宇,男,汉族,1979年8月生,大学,中共党员,现任赤峰市红山区政府办公室主任、一级主任科员,拟提名为旗县区政府副职人选。

二、公示时间

2022年12月13日至2022年12月19日。

三、受理方式

单位和个人可通过来访、来函、电话等形式反映上述公示对象的有关情况和问题。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时提供有关线索,以及本人真实姓名、联系方式或工作单位等信息,我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务,及时反馈核实情况。

公示办公室设在赤峰市党政综合楼A座715室。

受理时间:

工作日上午8:30—12:00

下午2:30—5:30

受理电话:(0476)12380

特此公告

中共赤峰委员会组织部

2022年12月12日

防控疫情·温馨提醒

免洗消毒凝胶能替代洗手吗?

一次性免洗消毒凝胶含有乙醇等复方物质,能有效去除病菌和病毒。不过,肥皂水的洗手效果仍然要强于免洗消毒凝胶。研究显示,免洗消毒凝胶不能够有效去除

鼻病毒,而肥皂水洗手能将绝大部分鼻病毒去除,所以免洗消毒凝胶可以在无法洗手时临时使用,但不能完全替代洗手。

来源:央视财经

新冠病毒感染者居家治疗指南

(接上期)

(3)准备食物、饭前便后、摘戴口罩等,应当洗手或手消毒。

(4)咳嗽或打喷嚏时用纸巾遮盖口鼻或用手肘内侧遮挡口鼻,将用过的纸巾丢至垃圾桶。

(5)不与家庭内其他成员共用生活用品,餐具使用后应当清洗和消毒。

(6)居家治疗人员日常可能接触的物品表面及其使用的毛巾、衣物、被罩等需及时清洁消毒,感染者个人物品单独放置。

(7)如家庭共用卫生间,居家治疗人员每次用完卫生间均应消毒;若居家治疗人员使用单独卫生间,可每天进行1次消毒。

(8)用过的纸巾、口罩、一次性手套以及其他生活垃圾装入塑料袋,放置到专用垃圾桶。

(9)被唾液、痰液等污染的物品随时消毒。

哺乳期母亲是否可以继续母乳喂养婴儿?

居家治疗人员要做好防护,尽量不与其他家庭成员接触。如居家治疗人员为哺乳期母亲,在做好个人防护的基础上可继续母乳喂养婴儿。

儿。

居家治疗人员如何进行抗原自测?

居家治疗人员需根据相关防疫要求进行抗原自测和结果上报。

可通过药品网络销售电商等购买抗原检测试剂,也可通过所在的社区(村)或辖区基层医疗卫生机构协助购买抗原检测试剂。

社区(村)和基层医疗卫生机构要为辖区内有需求的居家治疗人员,特别是老年人,提供获得抗原检测试剂的便利。

居家治疗人员可以按照说明书要求和流程自行进行检测和结果判读,也可以联系基层医疗卫生机构签约服务医务人员,在其远程指导下完成检测和结果判读。

结束居家治疗有哪些条件?如居家治疗人员症状明显好转或无明显症状,自测抗原阴性并且连续两次新冠病毒核酸检测Ct值≥35(两次检测间隔大于24小时),可结束居家治疗,恢复正常生活和外出。

来源:国家卫健委网站 人民日报公众号

接种新冠疫苗 守护健康家园

坚持发展新时代“枫桥经验”
高质量推进市域治理现代化

一言一行弘扬文明新风 一举一动展示赤峰形象
一心一意共建美好家园
文明城市你我共创 文明赤峰你我同行